O6pa3zoBarenbublii mopran «PEITY OI'D» (https://math4-oge.sdamgia.ru

Bapuant Ne 6

Bcepoccwuiickas npoBepodyHas pabora mo matemaruke 4 xinacc 2016 roa. Bapuanr 29.

1. 3apanume 1 Ne 83

Haiinu 3nauenue Belpaskenus 61 — 19.

2. 3amanne 2 Ne 84

Haiinu 3nauenue Belpaskenus 20 +20: 5 —17.

3. 3aganue 4 Ne 85

Onextpuuka u3 Hosropoga B IlckoB ornpasnsercs B 15 u 40 muH. B kakoe BpeMs sekTpuyka okaxercs B [IckoBe, eciu
JUTUTEIBHOCTbD MOE3AKH cocTaBisieT 5 1 S0 MuH.? PazHUIIBI BO BpEMEHHU B TOPO/ax HET.

4. 3amanne 5.1 Ne 86

Huxe Ha ki1eTyaToM 1mose co CTOPOHOM KIIeTKH 1 ¢M M300paxEH MpsIMOYroJIbHUK.

Haiiau niomans 3Toro npsaMoyrojJbHHKA.

5. 3amanue 6.1 Ne 87

backerOosipHas KOMaHAa IETCKOW CHOPTHBHOM LIKOJBI BCTpEYaJlach ¢ KOMaHJAMH HECKONbKHX IIKoJ. Koiaud4ecTBo OYKOB,
HaOpaHHBIX UI'POKAMH, TPEHEP 3aruchiBal B Tabiuiy. Mcnons3ys Tabnuily, OTBETh Ha BOIIPOCHL.

Homep urpni Aprim Tumyp Baagumup
Ilepras urpa 2 9 9
Bropas urpa 6 5 8
Tpetes urpa 8 2 7
Yersépras urpa 4 10 9

CKoJBKO 04KOB Habpan Bragumup B TpeTheit urpe?

6. 3aganue 7 Ne 88
Haiinu 3nauenue Boipaxenus 47 - 6 — 65 000 : 500.

7. 3apanue 9.1 Ne 89

Ha xommbloTepe yCTaHOBIICH Mapoib, cocTosmuid m3 cemu Im¢pp. L{udpsr uayT B mopsake Bo3pacTaHUs, T. €. Kaxnjas
ciexytomast mudpa Oosple npeasiaymei. Bropas nudpa B sTom napose — «3», maTas — «6o».

Kaxkast mu¢pa B maposie uaét tpetseit?

8. 3aganmne 3 Ne 90

PaccmoTpy pHUCYHOK M OTBETH Ha BOIIPOC: CKOJBKO PyOJIeH cady MOJydYHT IMOKyIaTelb, PACIUIATHBIINICS 32 OfHY KOH(pETy H
OJIHY TUTUTKY IIOKOJaga Kymopoi B 100 py©.?
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cnagocT

KoHpeTa
=| 30 py6.

-

NPAHKK |
80 py6. |3

—] woxkonan
62 py6.

neyeHbe -
110 py6.

anuim peHIeHue 1 OTBET.

9. 3amanue 8 Ne 91

Ha noumB oxHoit 61y3ku yxoaut 80 ¢M TKaHH, a Ha MOMIKB OAHOH 100Kk — 90 cM. M3 5 M TKaHU CIIHIM YeThIpe ONy3KH H
HECKOJIbKO 1000K. CKOJIBKO CIIMIN F000K?
3anuiy peneHre u OTBET.

10. 3aganue 10 Ne 92

U3 Tpéx KyOUKOB CIOXKHJIM TOCTpOWKY. Eciu mocMoTpeTh Ha He€ B HampaBlICHWH MO CTpenke, TO Oyaer BuaHa Qurypa,
coctosmas u3 Tpéx kBaaparos (puc. 1). 3 27 Takux xe KyOUKOB cioxmiu KyO (puc. 2). 3aTeM ¢ 3TOro Kyda CHSIM HECKOJIBKO
kyouxoB (puc. 3). Kakas ¢urypa Oyaer BuaHa, eciiu CMOTPETh Ha MOJTYYUBIIYIOCS IOCTPONKY B HAMPABICHHUH IO CTPEsKe?

Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3
W306pa3u 3ty purypy Ha kierdatom nosie. OuH KyOUK ciiefayeT n300pakaTh OJHOH KIETKOM.

11. 3aganume 11 Ne 93

Cnasa cobupaics kynuthb 20 koHdeT, HO eMy He xBatano s aToro 3 py6. Torma Cnasa kynui 15 koHQeET, 1 y HEro ocranoch
7 py6. craun. CKoONbKO CTOUT oJHa KoHpeTa?
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